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T-T1T07-m .p	 1R VI T.T1779

Vi erkommet sammen p 	 1F-7C1\TT
leiren fordi vi ønsker	 kjpc for
ungdommens interesser. Vi ønsker ?].
diskutere politikk,	 hør	 innleg&
innledninger av fors' i elli- art, drive
idrett oF være med påkameratslig
samvær.

Det er viktig . L?) vmre kler over at
vi ikke er korJmet for 	 1.=.gt i
hen. 	en o]	 ti' 	 som komrier dalunde
ned fiks & ferdi g dvenfr?.Gjennom
aktivitetene D. leiren skal vi =men
sk pe on linlfor dr.ne

linjer for hverdn
undommen best kan bekjempe

& imperialistisk
politikk,

På leiren sel vi eiere dette
bT. a., ved	 diskutere konkrete ermer
som EF,C -h.n, kam.)on på -koiene&
universitetene, på erboidsplassene,
undertrykkin ga av jentene	 don anti-
imPori .-listiske kampen.

Skal un gdcmxnens T-'-mp føre f.= trenger
don et- lyiomrtunistisk un-omsforbund
som organjer:-S-vre * leser 0V UngdOm
tar opP ungdommens sPsielle problemer
og leder dens kamp, -:Sam-=, som det
slutter orp 	 det komm.	 p,Trtiets

leiren sk -1 vi derfor
Orså diskutere SU TP (m-1) og den rollen
forbundet Tnr som 	 for ungdommens
kemp. Vi skel diskutre hvordn vi
skal vmre med iT) ,? 	 utvikle MT7(m-1)
ti].. kunne or ganisere& lode mye
større ungdomsmasser.

T-TvMDAY 5 T 1, v1 S TTT. DT TT 1T', TYT I

Ved . >s, dra nytte av alle erfaringer
alle som er 1:)å l e iren sitter inne
med.Dette vil skje gjennom
gruppediskusjoner, seminarer,
veggaviser, men like m ye gjennom
uformelle diskuslo= i for-
bindolse mcd sport og andre
aktiviteter. Ti er på leior-n er vi
somlet mye ungdom s om også kjenner
svært man-e.andro un-.dommer .De=d
skulle vel in g en anero enn
hva Jom er un gdommens probl=r og
hva som er blitt gjort for å løse
dom.

7or å nå deto rilet er det
nødvendi g.' ,å skape et domortratisk
miljø hvor alle meninger o g .erfar-
inger kan komme fram. Vi m?1, utvikle
saker som idrett,kultur og rekras-
sjon for "). lage en avspent fri
atosfE:ro. T'om med forslag og
kritikk som kan hjelpe oss til
:pnri dette.

Slå ned p alle tendenser som
kan frndre oss i dette!

i KLv, /	 v	 r- I	 (-;	 v

/ 14 a k/ t<	 p	 WIC /d (-14i	 /)	 j r-
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Grunnen til at mange av seminar-.

er atk de skal lansere emner og Ir.c
motsigelser som vi kan disku-
tere Gjennom hele leiren. På
seminarene vil det sikkert dukke
op svært mange motsigelser og
det er ikke meningen 	 allr
skal løses-åer, men at det skal

tjene som utgangspunkt for debatt

osv. "hevolusjonens	 vil
bringe kortfatta referat fra seminaren
om hvilke motsigelser som kom fram
der, hvilke som blr løst og hvilke ikk

I dag holdes følgende seminarer
kl. 16.00 - 18.00;
Om Stalin, om stotfbruk, om Albania,
om Kina. om naturvern.

Se oppslag ved leirkontoret om sted!

++++.14+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Sf•- ;:;.G 2Oil MASSENES =FERD!

Kamerater, her er flere hundre
ungdommer samla. på noen få dager
skal vi orGani,3ere alt mulig fra
mat og brnepass til leger og
nattevakter.
Alle kan sikkert tenke seg hvor
enormt mye forarbeid det ligger i
alt dette. Men sjøl om meste-
pa •ten vil ,9å bra, blir det sjøl-
sagt Gjert feil også. Hvilken
stil skal vi ta når• vi ser feil?
Kritisere og forandre! Noen
kamerater som. kom tidlig på leircn
så at det ikke var søypelbøtter
på do.

begynte de da å klage og skrike
for å få noen til å fikse det for
seg? Nei, deskaffa søppelbøtter
sjøl. Dotta er en bra kommunistisk
stil. Vi er ikke passive til-
skuere. Vi må tenke tinga rundt
oss. Vi må tenke at vi er ei
drivkraft, at vi kan forandre tinga

Og dette må vi gjøre i pl
-praksis her på leiren. Det var det
flere gjenger som gjorde i går kveld
også. De slo seg ned i tomme rpm og
spilte og sang. Kwic,rqter, la oss
lære noe av disse-:folks; Ta sjøl
initiativ til at dette kan bli en lei:
hvor alle finner, seg til rette:
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Hor pa lÇAeren

vis til å bl. oms tr e

ser	 t	

("rAir,

0

7
o Sett navn	 gruD 	 p	 .,T 

leire. Dcyt kan skrivcs veg--..viser om

alt. Du kan	 aleine,	 oller sammen

ned noen. Du kan sive Ilst kort.

Du kan sette opp ei -, g ravis bris du

vil spørre mr, noe, 	 igang on diskusj-

on	 noe sc.) int,ro= deg, komentere

et annet	 kritis= noe. osv.

VFgavior som r e tter kritikk

mot bc— temte orrsnor eller kameratei-

skal besvars raskt. V r visr:r med

interne opplysninger som navn,	 stdr..

tall	 medlemr.or	 fflro -

koMme(av hensyn til cv;ntu?Jc agntcr)

Veggaviser skal

eks. Grte, -2.ur:olf	 •

dekknavn og brigad:-.--;n 7	 :au,'
,•	 •

	r om v gg'aviser	 i rild

PPTW -q 9RT TTI\T -

TINN NkVN

Mango --ri gEder har
fremmede navn som mange
stusser ijå. T an noen i
disse bri g dene levere
en kort forlaring til

leir fant de
navn pg gruppene også
Do Irukte fantasicn,
historia(smrlig Norges-
historie..) og ot riktig
klas.sestand punkt. Mange
flotte navn hici funnet!
Vi uir ideen idcrce

rnTT-r - 1-)T-T7 TT egjPN. D	 114--1.1.-m"":1XTrim

T<amerat-r, sett ir,anr	 de politiske dis',-usjonenc) såraskt

som muli g . 'Tå I 1..ron til	 g fung .-re p,?:. alle måter,

' Ti for' sl'r Ert alle Fru ppcno begynner	 S dis kutere

. TP for dere formlsPararrr «,. fen. Dekcr	 rr,cd

icieren s°nn som d.-)re har for-, stilt	 det? Hvordan

realiore den?

2 Dis'çut-r forbildene tot stoff,ar obol og fotografcring

t
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fORSLAG TIL LEIliREG1== FOR RØD .RONT-LEIREN:

.:'o: elet med leiren er
utvikle ungdommens evne til å reise

kamp mot alle former for undertrykking
gi store deler s.v ungdommen mulighet

til å bli kjent med SUF (m--1) og dets 1;olitikk
sette deltakerne i stand til a tjene

folket og lede ungdomsmassene på en bedre måte
legge en del av grunnlaget lor

seier i kampen mot EEC
gi deltakerne ferie med et riktig

politisk inrkhold.

Formålet skal oppfylles gjennom diskusjoner, politisk arbeid
kultur, studier i marxismen-leninismen Mao Tsetungs tenkning,
idrett og forskjellige former for kameratslig samvær.

3, ,i0D 1,1,10NT-1c:iren er åpen f-r. alle ungdommer som er inter-
essert i å delta i styrkinga av ungdommens kamp mot monopol-
kapitalisme og imperialisme, og som følger leirreglementet
som vedtas av deltakerne.

4. Leiren skal ta sikte på å bli et ekte proletarisk demokrati.

Leirledelsen er den øverste ledelse. Leiren er delt inni
brigader og grupper mdd egen ledelse. På grunn av de objektive
forholda, nødvendigheten av å forberede keiren bra, er leir-
ledelsen, brigadeledelsen og gruppelederne utpekt pe, forhånd,
Nestruppoledere skal velges.

Kameratene mc', følge direktiver og anvisninger fra de
ledende urganer -,pa leiren, og ma delta i det kollektive a •

-beidet.
Kritikk og sjølkritikk er alle deltakeros metode for å

gjøre leiren best mulig og utvikle den enkelte kameraten.
politisk.

d. i)ersom det viser seg nødvendig, skal kameratene på
leiren gjennom kameratslige diskusjoner gjøre de nødvendeie
endringer i leirledelsen eller ledelsen på andre nivaer.

:deltakelse i møter og seminarer er frivillig. Alle del-
tak e re o)Ï.)fordres til a-i delta i diskusjoner; seminarer og det.
demokratiske livet på leiren forøvrig. Allr deltakere skal
følge rusignal.

6. Masselinja skal gjcnnomdyre alle sider av leiren, ut fra
ønsket om å tjene folket. Deltakerne må tilstrebe en kamerat-
slig atmosfære i leiren og et skikkelig forhold til folk
rundt leiren.

(. Sttbifbruk og buk av elkohol er forbudt på leiren.

3. Yngre kamerater )å leiren, dvs. barn og pionerer, skal
behandles som andre leirdeltakere, på en kameratslig måte ut
fra masselinja. Det er alle kameraters ansvar at også disse
kameratene får fullt utbytte av leiren.

Alle deltakere skal overholde de revolusjonære prinsippene'
for sikkerhet. FCtografering og båndop ptak må godkjennes av
leirledelsen. Alle notater osv. skal tas godt vare på. Få
leiren skal det brukes fornavn. Interesserte utafra skal
henvises til leirledelsen.

Alle leirdeltakere skal være oppmerksom på at leiren.
representerer den progressive bevegelsen utad, og ikke gi '
klaseefienden unødig grunn til hets.
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NEI TL n2uK AV STOFF OG ALKOHOL FÅ LEIREN2

Lewn sier at ie,,beide):'klaJsen tenp,:w
klerhet, klarb.et og atter kL:echet,
Vi m;:L idag trene igjennom bor(±, er-
:Jkapets •:.3rope.anda.	 Vi skal aL i

ungdJmmentil '
kam, og e) i)rør. Skal vi lcare det,

vi sjøl og ee:3ten av undommen
Veret

	

er v	 iene• or;
ivem .Jom	 ve,.re venner,	 og hvor-
edes vi	 kjem e.	 Vi trencr

kort og got klaehet om	 'uing
eG Jamme glør undo=en.

:)et er ikke ne:,r folk er -:Jære fulle
omtk.e av toffe • at vi opp-

:11en	 ste	 -.L'ortLel:Jen for kom-
iserto

Vårt pri~ 15 rna w3ro	 :..11 bruk
alkohA eller	 toÏfer :;å leirene

Lindrer	 komme videre og
(.:et skåN unnges.

år Jet gjelder ';Jtoffer fra hasj og
idero 	 tullstenig torbys og
olk som eventuellt benytter .et må

o :Dette	 .jølsaat	 fordi det
_indrer oss i )olitikken, men også
:ordi det ville være en	 ;dbit for

den ree,ksjor=o pressa og politi-
, Tenk vilke overskrifter VG vill-

om slikt	 .skje i virke—
Tenk	 hvordan .„)oliti-

,IJ ville :.,ni 3c:g i henden	 f. eks
:,2erre a 	 leiromrdet, forlange

	

og -ft)toczr.:,fere	 enhver eom
e:er pJ, leirene.	 tof.f er iorbudt!

Når det gjelder alkohol er det
klart at i liket med stoff så
hindrer det oss i å oppfatte
tingene , klart, det sløver oc; det
hører ikke hjemme på vLre sommer-
leire. Her er det ikke snakk =-
at noen kon	 Jeg kan gjerne ta
meg on øl, det gjør ikke meg noe.
For det første trur vi ikke på
likt, for det andre så finns

det nok av folk som blir sløva
hvis de drikker, og hvem skal
avgjøre om han tåler, han tåler
ikke. Hvis noen drikker, er det
dårlig for hele leiren. ierfor
bør ingen drikke.
;Mers er det vårt syn at alle

revolusjonære og progressive
skal gå f= som eksem:iler når
det gjelder stoff og alkohol.
Ikke bruke stoff og overbevise
andre om å slutte samt ta opp
kampen mot selgere. først av harde
stoffer. Bruke alkohol meget •
moderat og overbevise andre
kamerater at alkohol er en svøpe
for arbeiderklassen 0 -G; dens ung-
dom.

Vi ønsker at disse sakene blir
diskutert og kommentert	 vegg-
aviser og ellers. En .artikkel om
stoff bør leses i denne sammen-
heng. Artikkelen finner dere på.
neste side. Den er sakset av
KLA=AM.PN.

z-c•-upe som	 jobba
mod 2ommerleirene.
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Tirsdag 1/8: Alle //1 .  komme så tidlig som mulig, eventuelt dra dagen før

ligge p 9' en camping-plass i nærheten. Frakt. 14-16 ser-

veres det middag og innen det, bør leiren være i orden, alle

innkvartert og gru ppene bør ha kommet sammen for å diskutere

leirregelment og programmet.

.16-T8 seminarer om Stalin, stoffmisbruk, Albania, Kina, popu-

lismen og naturvern.

21.00 "Offisiell" åpning av leiren med kultur osv.

Onsdag 2/8: 7.30 vekking.

10-14	 foredrag og gruppediskusjoner om

14-16 middag.

20.00 Brigadesamlinger med diskusjoner, allsang, dans,osv.

23 ro i leiren.

Torsdag 3/8 : formiddagen fram til middag, intet program, brukes til bading

sport osv.

14-15. 3 0 middag.

serAnarer om politikken på gymnasene, ungdomsskolene,

universitetene, lærerkolene og på arbeidsplassene, om den

spesielle undertrykkin ga av jentene o g om solidaritets arbeidet

for indo- kinas folk.

20.00 bri gade samlinger.

ro.

Fredag 4/2: 7.0 vekkin.
104:4 foredrag og gruppediskusjoner om SITF(m-l)s politikk.

/d.dag.

20.00 Festmøte med kultur osv.

2..00 ro.

Lørdag 5n. 7.30 vekking.
10-12 brigadevise diskusjoner om 'F,C etter spørsmål som

kan reises i løpet av leiren. Avslutning av leiren brigadevis.

13 middag.
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